
  

  

　　  青き風  

　 　 　 C H A N C E　 C H A L L EN G E　 C H A N G E  第 １１ 号 

      　   石巻市立石巻中学校だより        文責：山内 Ｒ５．７．２０

 

　　　授業参観日にご来校いただき、ありがとうございました　　　 

 

　先週の授業参観日には、ご多用のところ多くの保護者の皆様においでいただき、誠にありがとうござ

いました。お子さんの様子はいかがでしたでしょうか。生徒数が多い学級では、教室後方に参観のため

の十分なスペースが確保できない学級もあり、大変申し訳なく思っております。また、理科室は入り口

が前方にしかないため、ご不便をおかけしました。 

　授業参観後は各学年協議会を行いましたが、最後までお残りいただいてご参加くださいました保護者

の皆様、誠にありがとうございました。 

　お子さんのことで担任と十分にお話ができなかった方もいらっしゃったかと思いますが、夏季休業中

に三者面談を予定しておりますので、三者面談の折にはどうぞ遠慮なさらずに話題を出していただけれ

ばと思います。また、３年生は卒業後の進路についてもお子さんと保護者の皆様のお考えをお聞きした

いと思いますので、三者面談前に親子で十分に話し合った上で面談に臨んでいただければ幸いです。 

 

    
　 

 

　　５月２４日(水)の放課後に、学校運営協議会会長の佐藤俊治様(本

　校父母教師会会長)、生徒会代表生徒(阿部武海くん、水澤月依さん)

　と一緒に、コミュニティ・スクールのステッカーを正面玄関の扉に

　貼りました。 

　　第２回学校運営協議会は７月５日(水)に行いました。はじめに校

　長が、学校教育目標に合わせた３つの分野「〈徳〉豊かな情操」「〈知〉

　優れた知性」「〈体〉あふれる健康」に「〈生命尊重・社会貢献〉防災・郷

　土愛」を加えた４つの分野における学校、生徒、家庭、地域での取

　組を今年度のアクションプランとして提示し、委員の皆様から承認

　していただいた後、以下の３つの部会に分かれて話し合いが行われ

　ました。 

 

 防災教育部会 協働教育部会 家庭教育部会 

 　 【メンバー】 　 【メンバー】 　 【メンバー】 

    　千葉教正様、佐藤俊治様 　後藤春彦様、相澤明弘様 　髙城裕行様、佐藤暎子様

    　中川政治様 　木村亜梨沙様 　松浦健太郎様

    　須藤和樹教諭 　佐々木裕太教諭 　勝又貴光主幹教諭

 　 【活動内容】 　 【活動内容】 　 【活動内容】 

 　○伝承施設の見学 　○職場体験学習の協力 　○家庭教育学級の企画 

 　○防災訓練への参加等 　○授業支援の協力等 　○地域への広報活動等

 

　　学校の担当者を交えて、各部の活動内容を考えながら「何ができるか」を話し合い、上記の活　

　動内容について具体化するための共通理解を図る学校運営協議会となりました。今年度からのス　

　タートですので、試行期として少しずつ形にしていければ、と思っています。

―石中心得―

自主 自律 品位

◇◇第２回学校運営協議会を行いました◇◇



 

 

 

　　７月２２日(土)から宮城県中総体が開催されます。 

　　期日及び会場を下記に載せましたが、日程・組み合わせ等の詳細は、各部ごとの連絡及び宮城県中体連の　

　ホームページでご確認ください。 

 

　　○野球部　　…７月２３日(日)10:30～名取市民球場、２４日(月)柴田球場、２５日(火)蔵王球場 

　　　　※勝ち進めば２５日(決勝)まで。ただし、悪天候による順延の場合は２６日まであります。 

 

　　○男子卓球部…７月２２日(土)11:45～、２３日(日)　　セキスイハイムスーパーアリーナ 

　　　　※試合予定時刻は競技の進行状況によって変わることもあります。２２日で敗退すれば２３日はありません。 

 

　　○陸上競技部…７月２２日(土)～２４日(月)　弘進ゴムアスリートパーク仙台 

　　　　※各種目の日程は顧問からの参加計画プリント及び県中体連ＨＰでご確認ください。 

 

　　○特設水泳部…７月２２日(土)男子予選、２３日(日)女子予選、２４日(火)決勝　　セントラルスポーツ宮城 G21プール 

　　　　※予選で敗退した場合は２４日(火)はありません。

 

 

  

  　　福祉委員会が、地域の環境美化のために自　

　　７月１３日(木)に、第２学年で薬物乱用防止教室　  　分たちができることはないかを考え、全校生　

　を開催しました。石巻警察署生活安全課の亀山岳也　  　徒に呼びかけて、金曜日の朝にゴミを拾いな　

　様を講師としてお招きし、薬物乱用の危害や危険性、  　がら登校する「クリーンアップ登校」を企画　

　現状等について事例を交えながらお話しいただきま　  　して活動しました。たくさんのゴミが集まり　

　した。  　ました。クリーンな石中学区にしたいですね。 

  　　薬物を売ってもうけようとする人間は、人の心が　

  　弱っているとき、その心の隙間にたくみに入ってき　

  　ます。そして一旦薬物に手を出してしまえば、健康　

  　的な生活を見失い、夢や希望を実現しようとする気　

   　持ちを奪ってしまいます。

 　　将来どこに行っても、薬物の誘いに決して乗るこ　

 　となく、自分の夢や目標に向かって、澄んだ瞳でま　

 　っすぐに進んでいける石中生であってほしいと思い　

  　ます。

  

 
 
 
  

 　　学校では、昼休みに図書委員の生徒が図書　

 　の貸し出しを行っています。 

 　　１学期の各学年の図書室貸し出し冊数チャ　

 　ンピオンを紹介します。 

 　１学年…庄子寧音奏さん(１組) 

 　２学年…渡辺有美さん(３組) 

 　３学年…近江あかりさん(１組) 

 　　ゲームの時間を読書の時間に……。

薬物乱用防止教室を行いました 

図書室から借りた冊数チャンピオン

頑張れ、県中総体！！

クリーンアップ登校



 


